

宝应日报

主流 权威 贴近

中共宝应县委主办
宝应县新闻信息中心承办

星期五 2018年3月
戊戌年正月十五 2

BAOYING RIBAO 数字报网址 http://epaper.routeryun.com/byrb

世纪新城3期
NEW CENTURY MANOR THE THIRD

贺岁巨献 限时抢购

90m²两房 135m²四房新春特惠

8891 8888/2222

房产仅供参考，并非要约。项目具体规划以政府审批法律文件为准。双方权利义务以最终买卖合同为准。

王老信的合作梦



2月23日,农历正月初八,是春节长假后上班的第二天。根据汜水镇党委工作安排,一年一度的“民情大走访”活动又开始了。

我分工走访的是新阳村福利组。和我一同走访的是福利组老队长王大爷。王大爷今年70多岁了,但是身板硬朗,精神不错。说起福利组的家长里短,王大爷那叫一个门清。

在王大爷的带领下,我们来到了养猪大户王老信家。王老信大号王克勤。王老信养猪已经10多个年头了。目前饲养母猪有20多头,栏存生猪200多头,实现了自繁自育自销一条龙,年出栏育肥猪400多头。当问起去年养殖效益时,王老信说,只能说是一般化。按道理,像王老信家的生猪养殖规模也不算小,养殖效益应该可观。面对我的疑惑,正在加工饲料的王老信解释说,去年猪价行情波动较大,加上肥猪饲养时间一般在6、7个月,周期长,饲料成本高。更令人苦恼的是,猪价高的时候,没有猪卖,白白错过了赚钱的机会;猪价低的时候,猪又卖不掉,卖了就亏本。我说,你们不是陷进了养殖“怪圈”了吗?可不是吗,王老信说,就这样一年辛辛苦苦也挣不到什么钱。

我连忙安慰王老信,这种情况也许是暂时的。不过,你作为养殖大户单打独斗可不行,你们有没有想过成立一个生猪养殖专业合作社呢?

听我这样说,王老信也疑惑了。我赶紧解释,就是说把几户、十几户养殖大户组织起来,大家在选种、饲养、销售以及采购饲料等方面抱团,形成一定规模,组成一个利益共同体,做到资源、信息、经验共享。一旁的老队长插话说,人多力量大。我说,是这个道理,人多不但力量大,而且点子也多。不过,最重要的还是我们养殖大户要有“话语权”,不但在买饲料、进苗猪的时候说话要管用,而且在出售肥猪的时候也要说得上话,说的话还要有份量,打个比方,就是说把猪卖给谁?卖多少头?什么时候卖?卖多少钱一担?我们养猪大户要说了算,这样一来我们养殖户才会有稳定的效益。 ▶转2版

周恩来少年读书处提升开馆

本报讯(记者 王洁)2月28日,纪念周恩来总理诞辰120周年暨“周恩来少年读书处提升开馆揭幕”仪式隆重举行。市文物局局长华德荣,淮安周恩来纪念馆管理局副局长徐建华,县委常委、纪委书记、监察委主任陆安亚,副县长杨洪国参加。

一直以来,我县积极响应中央全面从严治党的战略布局,深入学习、积极弘扬周恩来精神,热情宣传全党楷模周恩来的伟人风范,共同深怀“高山仰止”的崇敬心情,努力打造扬州地区唯一一处周恩来总理纪念馆地,为党员干部营造了一处唤醒初心、净化心灵、激发革命斗志的红色圣地。

活动当天,还向淮安市周恩来故居管理处、淮安市周恩来童年读书处、县城中小学、消防大队、安宜镇学墩社区、县文体广新局现场赠书。

新闻热线
15252713131

政府网短号 613131

今年我县建筑业瞄准总产值525亿元再发力

余俊臣等出席全县建筑业工作会议并讲话

本报讯(记者 杜强)2月28日下午,我县召开建筑业工作会议。全面总结2017年建筑业工作,部署安排今年建筑业发展目标任务。县委书记余俊臣、张利、徐建林、傅春景等出席会议。

县委副书记、县长余俊臣在讲话中充分肯定了全县建筑业发展所取得的成绩,并就推动建筑业高质量发展提出要求。他指出,建筑业是我县的支柱产业、富民产业,2017年全县建筑业完成建筑业总产值492亿元,全县纳税过千万的建筑企业达到了9家,安宜集团获批建筑施工总承包特级资质,全县建筑业共吸纳11万人就业,取得了一系列令人振奋的成绩。

余俊臣强调,经济发展进入新常态后,宏观经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段。广大建筑企业要顺势而为、顺势而为,准确把握建筑业发展形势。要抢抓“一带一路”战略深入实施、京津冀协同发展、长江经济带、乡村振兴计划等国家战略机遇;抢

抓国家和省级层面都专门出台意见助推建筑业优化升级和省政府出台的“建筑业20条”等发展机遇,顺势而为,乘势而上,努力实现更高质量发展。围绕全面提升建筑业发展水平,要重点抓好四方面工作:要强龙头。建筑业发展离不开龙头企业的示范和引领,要加快培育一批龙头型企业,鼓励企业晋升资质等级,鼓励企业做强品质,鼓励企业做强做长产业链。要壮实力。优胜劣汰是市场竞争的不变法则,只有具备核心竞争力,才能在市场大潮中立于不败之地。要在装备投入上下功夫,要在技术创新上下功夫,要在抱团合作上下功夫。要拓市场。抢占市场,是建筑业的立身之本。要加大宝应建筑企业和品牌的整体宣传推介力度,集聚主要力量,集中优势兵力,进一步深耕本土市场,守住传统市场,抢占新兴市场。要防风险。要进一步增强风险意识,提升应对能力,要着力防范市场风险,坚持“稳”字当头、稳健经营、稳步发展。

余俊臣强调,各镇区、各有关部门要进一步强化调研、创新思路,主动服务、加强指导,突出问题导向、需求导向,实实在在解决建筑行业发展中存在的共性问题、企业经营中遇到的个性问题,同心协力营造有利于建筑业发展的政务环境。同时,要寓监管于服务中,深入推进建筑市场诚信体系建设,持续开展工程质量治理行动,加大安全生产专项整治力度,健全完善劳动合同、工资支付监管、保障等管控制度,进一步规范市场秩序。

县委常委、常务副县长张利在建筑业工作会议报告中全面总结了2017年建筑业工作,深入研判了建筑业发展面临的形势,并提出2018年全县建筑业发展总体目标:完成施工总产值525亿元,增加值128亿元,县外“双包”面积3200万平方米;建筑业税收增长10%以上。

会议对2017年度建筑业先进单位进行了表彰;相关单位签订了《2018年度建筑业发展目标责任书》。



春节一过,农村进入春耕生产时节,田间地头一片忙碌。图为夏集镇蔬菜种植户和菜农抓紧农时,进行育苗、移栽、浇水等田间管理工作。沈冬兵 摄

宝应大讲坛讲述周恩来风范

本报讯(记者 王洁)为深切缅怀周恩来同志丰功伟绩,大力弘扬周恩来精神,2月28日,县委宣传部、县委组织部、县文体广新局共同举办的“宝应大讲坛”在党校五楼报告厅开讲。副县长杨洪国主持活动。

活动特邀原驻阿尔巴尼亚大使范承祚为参会人员作《周恩来的伟人风范和人格魅力》的专题报告。范承祚以自己50年代中至70年代初在周总理身边17年的耳闻目睹、亲身感受,真情实感地回忆了伟人周恩来的“轶事”,再现了周恩来这位新中国开国总理的党为民鞠躬尽瘁的风采,为现场听众带来了一场内容丰富、感情真挚的精彩报告。

我县敲定新一年交通建设项目

本报讯(记者 李超)2月28日下午,全县交通运输工作会议召开,会议总结回顾2017年我县交通运输工作,并对2018年工作推进部署安排。副县长闫伟出席。

据了解,2017年我县交通运输工作荣获全市交通工作考核一等奖第一名、全县2017年度“特别贡献奖”,工程建设取得新成效、服务保障取得新业绩、行业管理取得新突破、作风建设取得新实效。

新的一年,我县交通运输工作将坚持交通先行,着力推动项目建设。推进331省道宝应段全线开工,二期、三期工程完成路基土方填筑50%、桥梁基础80%;开工建设高铁站、站前广场和客运枢纽;开工建设宝应船闸京杭运河待闸区;力争开

工盐宝线综合整治工程;开工建设曹安线;实施老331省道、老332省道、233国道大中修,实施县道恒黄线大中修12公里;加快推进提档升级新三年行动计划确定的农路和危桥改造项目,完成提档升级农村公路60公里,改造危桥10座;完成安保工程项目建设任务。同时着力加强行业管理、提升服务品质、推进转型升级,抓好自身建设,为不断开创“四个宝应”建设新局面提供更加优质高效的交通运输保障。

会上,对2017年全县交通运输工作先进集体和个人进行了表彰。各相关单位签订了2018年度交通重点目标责任书。